

## РЕЦЕНЗІЯ

### на нову редакцію освітньо-професійної програми «Менеджмент» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент»

Представлена освітньо-професійна програма освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр», що реалізується за спеціальністю 073 «Менеджмент», враховує потреби ринку праці та відповідає вимогам стандарту фахової передвищої освіти України зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Освітньо-професійна програма складена логічно. Загальний обсяг ОПП складає 150 кредитів ЄКТЧ та включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів освіти, практики і час, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами освіти компонент ОПП. Дана програма визначає оновлені мету та характеристику освітньої програми (згідно розробленої стратегії розвитку Закладу вищої освіти «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая» на 2023 – 2027 рр.), придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, має структурно-логічну схему освітнього процесу, форму атестації здобувачів фахової передвищої освіти та нормативні посилання.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка (відповідно до запитів сучасного ринку праці, тенденцій розвитку теорії та методів управління) фахівців, здатних успішно виконувати типові спеціалізовані задачі у сфері управління організаціями та їх підрозділами, зокрема систем електронної комерції, або у процесі навчання, керуючись концептуальними засадами соціальної відповідальності, доброчесності та сталого розвитку; нести відповідальність за результати своєї діяльності; здійснювати контроль інших осіб у визначених ситуаціях.

В цілому освітньо-професійна програма «Менеджмент» спеціальності 073 «Менеджмент» освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє спеціальними компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та встановлює модуль сучасного фахівця з менеджменту з урахуванням потреб ринку праці.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Менеджмент» можна рекомендувати до використання при підготовці фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 073 «Менеджмент» у Фаховому коледжі Закладу вищої освіти «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая».

Керівник служби продажу  
ДП «Авто ІНТЕРНЕТ»

  
  
Іван Осадчий